

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 34/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή πρώτη (21^η) Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 18590/16-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Αργύριος Τσινάς & 5. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 2. Παναγιώτης Δήμητσας, τακτικά μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 2^ο έκτακτο Παραχώρηση αγροτεμαχίου για την κατασκευή γεώτρησης

Αριθμός Απόφασης: 340

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής: με την με αριθ. πρωτ. 18874/21-12-2021 υπεύθυνη δήλωση, η κ. Σουλτάνα Τσιουλάκη του Χρήστου, παραχωρεί στο Δήμο Πολυγύρου, επιπλέον 135,89 τ.μ. από το αγροτεμάχιό της στη θέση «ΛΙΒΑΔΙ» της Κοινότητας Ταξιάρχη για την κατασκευή μονάδας αποσιδήρωσης – απομαγνητοποίησης του νερού ύδρευσης της γεώτρησης που ανόρυξε πρόσφατα ο Δήμος Πολυγύρου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 364/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία παραχωρήθηκε στον Δήμο Πολυγύρου χρήση έκτασης 50 μ² για ανόρυξη από το Δήμο Πολυγύρου υδρευτικής γεώτρησης, την με αριθ. πρωτ. 18874/21-12-2021 υπεύθυνη δήλωση, της κ. Σουλτάνας Τσιουλάκη του Χρήστου και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται την δωρεάν παραχώρηση επιπλέον 135,89 τ.μ. από το αγροτεμάχιό της κ. Σουλτάνας Τσιουλάκη του Χρήστου, στη θέση «ΛΙΒΑΔΙ» της Κοινότητας Ταξιάρχη για την κατασκευή μονάδας αποσιδήρωσης – απομαγνητοποίησης του νερού ύδρευσης της γεώτρησης που ανόρυξε πρόσφατα ο Δήμος Πολυγύρου.

Ειδικότερα σε ένα τμήμα 135,89 τ.μ. που συνορεύει βορειοανατολικά σε πλευρά αβ μήκους

12,27 μέτρων, με υπόλοιπη παραχωρηθείσα στον Δήμο έκταση, νοτιοδυτικά σε πλευρά ιγ μήκους 12,05 μέτρων με υπόλοιπη έκταση δωρήτριας, ανατολικά σε πλευρά βγ μήκους 2,52 μέτρων με υπόλοιπη ιδιοκτησία της και δυτικά σε πλευρά ια μήκους 5,71 μέτρων με υπόλοιπη ιδιοκτησία δωρήτριας και όπως με λεπτομέρεια εμφανίζεται η έκταση αυτή μεταξύ των αλφαβητικών στοιχείων α-β-γ-ι στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα του τοπογράφου μηχανικού της Δ.Τ.Υ. Ιωάννη Κυπριώτη

Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Δημήτριο Ζαγγίλα για την υπογραφή κάθε ιδιωτικού ή δημόσιου εγγράφου για την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραχώρησης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 340/2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 21^η Δεκεμβρίου 2021
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**